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YAIKA ENI TOMOY ZYNOETA 1400

1401 YAikd nupokoviapaTog (1m?3)

a) Mupoxwua (040) kg 1150- =
B) Nepo (021) m> 0 30. =
ABpoicua

TipR evoc m® €
(Avauién kAn (001) h 2,50)

1402

1407 YAIkd noAToU aoBéotn (1m?3)

a) AoBéoTtnc xwpic vepo (022) kg 480 =
B) Nepod (021) m’> 1 50. -
ABpoioua

Tiyr) evog m® €
(ZB&on kAn (001) h 4,00)

1408

1411 YAikd aoBeoTokoviapaTtog 1:3 (1m?)

a) YAikd noAtou acBéotn (1407) m* 0,32 =
B) Aupoc koviapuatwv  (051) m> 0,96 -
Y) Nepo (021) m> (20 =

ABpoioua
TiuA evog m® €
(=B¢on aoB£oTtn kal napaockeun kovidapaTog (001) h 4,75)

1412 YAIk4 aoBeoTokoviduatog 1:2 1/2 (1m?3)

a) YAikd noAtou acBéotn (1407) m* 0,36
B) AupOC KOVIAHATWV (051) m 0,90-

y) Nepo (021) m> 20 =

ABpoioua
Tiun evog m® €
(=B€on acBEoTn kal napackeun koviauaTtog (001) h 4,90)



1413 YAikd aoBeoTokoviapartog 1:2 (1m?)

a) YAIkd noAtou acBéotn (1407) m* 0,42

B) AppOG KoVIQUATWV (051) m?3 0,84- =
v) Nepo (021) m> (20 -
ABpoioua

TiuR evog m® €
(=B¢on aoB£oTn kal napackeun kovidapaTog (001) h 5,20)

1414

1416 YAIKG aoBeoToToIpEVTOKOVIAuaTog 1:3 Twv 150kg ToipévTou (1m?3)
a) YAikd noAtou acBéotn (1407) m® 0,25 =

B) ToipévTo (026) kg 150- =

y) Appog koviapdtwv  (051) m> 0,96 -

d) Nepo (021) m> 20 -

ABpoioua
TipR evoc m® €
(=B&on aoB£oTtn kal napackeun kovidapaTog (001) h 4,30)

1417 YAIkG aoBeoTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2 1/2 Twv 150kg Toipévrou (1m?3)

a) YAikd noAtou acBéotn (1407) m* 0,29

B) ToipévTto (026) kg 150- =

y) Appog koviapdtwv  (051) m>  0,90. -

5) Nepo (021) m> 20 =
ABpoioua

TiuR evoc m® €
(=B¢on aoB£oTn kal napaockeun kovidapaTog (001) h 4,50)

1418 YAIKG QOBE0TOTOIMEVTOKOVIANATOG 1:2 Twv 150kg Toigévrou (1m?3)
a) YAIkd noAtou acBéotn (1407) m*> 0,35 =
B) Toipyévto (026) kg 150- =
y) Appog koviapdtwv  (051) m> 0,84 -
d) Nepo (021) m> 20 -
ABpoioua

TiuR evoc m® €
(=B¢on aoB£oTn kal napackeun kovidapaTog (001) h 4,70)

1419



1421 YAikd aoBeoTokoviapaTtog 1:1 yiayAioU pe aiyoTpixeg (1m?3)
a) YAikd noAtou acBéotn (1407) m*® 0,54 =

B) Aupog koviapatwyv  (026) m>  0,54. =

Y) AIyOTPIXEG (039) kg  4,00- =

5) Nepd (021) m> 20 =
ABpoioua

Tiyr) evog m® €
(=B&on aoB£oTn kal napackeun kovidapaTog (001) h 8,00)

1437 YAIkG aoBeoToyuwokoviauaTog eni Tonou (1m?3)
a) MNoATo¢ aoBéoTn (1407) m*> 0,62- =
B) Miwocg koIvog (035) kg 75,0 =
y) Appog koviapdtwv  (051) m> 0,38 -
d) Nepo (021) m> (20 -
ABpoioua

TipR evog m® €
(=B¢on aoB£oTn kal napackeun kovidapaTog (001) h 8,00)

1438
1441 YAIKG yia apiavi Toigévtou (yaAaktwua) (1m?3)
a) TolgevTo (026) kg 250- =
B) Nepd (021) m’ o .80- =
ABpoioua
Tiun evog m® €
(Napaokeun (001) h 2,00)
1442 YAIkd TolgevTokoviduaTog Twv 900kg Toipévrou (1m?)
a) TolpevTo (026) kg 900- =
B) AMMOC KOVIQNATWV (051) m?3 0,74 =
y) Nepo (021) m> 0 2s. -
ABpoioua

Tiun evog m® €
(Napaokeun (001) h 3,00)
(AvaAoyia nepinou 1:1)



1443 YAIKA TOIUEVTOKOVIAHATOG TWV
a) TolyévTo (026) kg
B) AMMOC KOVIQNATWV (051) m?3
Y) Nepo (021) m?

Tiun evog m® €
(Napaokeun (001) h 3,00)
(AvaAoyia nepinou 1:1 1/2)

1444 YAIKA TOIUEVTOKOVIAHATOG TWV
a) TolpevTo (026) kg
B) AMMOC KOVIQNATWV (051) m?3
v) Nepd (021) m?>

Tiun evog m® €
(Napaokeun (001) h 3,00)
(AvaAoyia nepinou 1:2)

1445 YAIKA TOIUEVTOKOVIAHATOG TWV
a) TolpevTo (026) kg
B) AMMOC KOVIQUATWV (051) m?3
Y) Nepo (021) m?

TipR evoc m® €
(Napaokeun (001) h 3,00)
(Avaloyia nepinou 1:3)

1446 YAIKG TOIUEVTOKOVIAHATOG TWV
a) TolpevTo (026) kg
B) AMMOC KOVIQNATWV (051) m?3
y) Nepo (021) m?3

Tiun evog m® €
(Napaokeun (001) h 3,00)
(Avaloyia nepinou 1:4)

700kg Toipévrou (1m?3)
700- =
0,86- =

0,25- =

ABpoioua

600kg Toipévtou (1m?3)
600- =
1,00- =
0,25- =
ABpoicua

450kg Toipévtou (1m?3)
450- =
1,06- =
0,25- =
ABpoicua

350kg ToIgévTou (1m?3)
350- =
1,12- =
0,25- =
ABpoicua




1447 YAIkd TolMeEVTOKOVIAUAToG Twv 400kg TolpévTou pe aoBéoTn (1m?3)

a) ToipévTo (026) kg 400- =
B) YAIkd noAToU aoBéoTn (1407) m’> 0,08

v) Appog koviagdtov  (051) m> 1,00 -
5) Nepd (021) m> 0 2s. =
ABpoioua

Tiyr) evog m® €
(Mapaokeun (001) h 3,30)
(Avaloyia nepinou 1 kovia 3 APMOC)

1448 YAk ToleEVTOKOVIANATOG Twv 400kg TOINEVTOU PE aoBEOTN Kal
aryoTpixeg (1m?3)

a) TolgévTto (026) kg 400- =
B) YAIkG noATou aoBéoTn (1407) m? 0,08- _

Y) AUHOG KOVIQUATWV (051) m?3 1,00- =

0) AIYOTPIXEC (039) kg 5,00 =

€) Nepd (021) m’ (2s. =
ABpoioua

Tiun evog m® €
(Mapaokeun (001) h 3,30)
(AvaAoyia nepinou 1 kovia 3 aupocg)

1449 YAk TolevToaoBeoTokovidpaTog Twv 350kg TOIUEVTOU PE aoBEoTn Kal
0,04 m*® noAtoU aoBéotn (1m?3)

a) YAika noAtoU aoBéotn (1407) m3 0,04- =

B) TaipevTo (026) kg 350. =

Y) AUHOG KOVIQUATWV (051) m?3 1,06- =

8) Nepd (021) m> @ 2s. =
ABpoioua

Tipn evog m® €
(Mapaokeur (001) h 3,00)
(AvaAoyia nepinou 1:4)
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2YNOETA YAIKA XPQMATIZMQN

1485 YAIKO udpoxpwpaTIiohoU yid ToiykKo Kal KOAAEC Nou XpnaoiJonoloUvTdl Og
enixpiopata (1kg)

a) Taiykocg og okodvn (451) kg 0,23 =
B) ZTOKOG O€ OKOVN (453) kg 0,23 =
y) K6AAa og okovn (487) kg 0,04 =
0) Nepo (021) m®>  0.0005- =
ABpoicua

Tiur evog kg €

1486

1487 YAIKO oTokapiopaTog yevika (1kg)

a) Quo Aivéhaio (443) kg 0,12 =
B) NeoTi (445) kg 0,06 =
Y) STEYVWTIKO (446) kg 0,01- =
0) Toiykog o€ okovn (451) kg 0,17 =
€) ZTOKOG O€ OKOVN (453) kg 0,64 =
ABpoioua

Tiun evog kg €

1488 YAIkO onaTtoulapiopaTog (avrtoui) Aadepo (1kg)

a) Bpaopévo Aivéhaio  (444) kg 0,17- =
B) NEPTI (445) kg 0,05 =
Y) STEYVOTIKO (446) kg 0,03 =
0) Toiykog og okovn (451) kg 0,17 =
€) TTOKOG O OKOVN (453) kg 0,58 =
ABpoioua

Tiun evog kg €

1489 YAIkO onaTouAapiopaTog (avToui) ogpTiko (1kg)
a) Bpaopévo Aivédaio  (444) kg 0,10- =
B) NE@TI (445) kg 0,10- =
Y) ZTEYVOTIKO (446) kg 0,02 =
0) Toiykog og okovn (451) kg 0,35 =
€) ZTOKOG OE OKOVN (453) kg 0,43 =
ABpoioua

Tiur) evog kg €



1490 YAIkO gAaloxpwpaTog 1" oTpwong (aoTdpwpa) EAAIOXPWHATIONWOV
vevika (1kg)

a) Bpaopevo Alvehalo  (444) kg 0,30 =
B) NE@TI (445) kg 0,10 =
Y) ZTEYVWTIKO (446) kg 0,03- -
0) Toiykog og okovn (451) kg 0.57. =
ABpoicua

Tiun evog kg €

1491 YAIKO eAaloxpwpaTtog 2" kai 3" oTpwong EAAIOXPWHATIOHWV YEVIKA
(1kg)
a) Bpaopévo Alvéhaio  (444) kg 0,27 =
B) NE@TI (445) kg 0,06- =
Y) ZTEYVWTIKO (446) kg 0,02- -
0) Toiykog og okovn (451) kg 0.65- =
ABpoicua

Tiun evog kg €

1492 YAIkO avTiokwpliakoU gAaloxpwuaTtog piviou 100% (1kg)

a) Bpaopévo Aivéhaio  (444) kg 0,20- =
B) Ne@TI (445) kg 0,04 =
Y) STEYVOTIKO (446) kg 0,03 =
0) Mivio 100% oe okovn (455) kg 0,73 =
ABpoioua

Tiun evog kg €
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HMEPHZIA AANMANH MHXANHMATQN 1500

1501 AgpooupunieoTng 160 K.N. JETA 2 KPOUOTIKWV aepoopupwV 24 kg n kabe
Mia (H.A. yia 7wpn spyaaia)

a) MicGwpua Aepooupn. (011) nu 1 =

B) MicOwpa Agpoa. (012) nu 2 =

y) AkaBapTo neTpEAAIo (485) It 15- =

d) AInavTika avaywueva

0€ OPUKTEAQIO (484) kg 1,75- =
€) XeipioTric Agpooupn. (005) h 3,5 =
oT) XeIpIoTAG Agpocu. (005) h 14. =

(nioToAadopog)
ABpoioua
H.A. Aep. €

1502 AvapikTripac okupodépaToc 250 Aitpwv (H.A. yia 7wpn spyacia)

a) Miobwpa AvapikT. (013) nu 1- =
B) Bevdivn (482) It 15- =
y) AinavTika avaywueva

O€ OPUKTEAAIO (484) kg 0,9 =
0) XeIpIoTAG AVANIKT. (005) h 3,5 =
€) Epyarteg (001) h 26- =

ABpoicua
H.A. Avap. €

1503 AlapoppwTripac (GRADER) (H.A. yia 7wpn epyaacia)

a) MicBwpa Aiap. (014) np 1 =
B) AkdBapTo neTpeAaio (485) It 44. =

y) AInavTika avaywpueva

OE OPUKTEAQIO (484) kg 2,6 =

O XelpioTng Alay. (004) h 7 =

€) BonBog Xeipiotn (002) h 2,6 =
ABpoioua

H.A. Ailgp. €



1504 Mnxavikog ekoka@eacg 3/4 k.u. (H.A. yia 7wpn gpyaaia)

a) Micbwua Mnx. Ekok. (015) nu 1 =
B) AkdBapTo neTpeAaio (485) It 83: =

y) AInavTika avaywpueva

O€ OPUKTEAQIO (484) kg 5,25- =

d) ZupuaToaxoIvo (291) kg 2,2 =

€) XeipioTic Mnx. Ekok. (004) h 7- =

oT) BonBog (002) h 7 =
ABpoicua

H.A. Mnx. Ekok. €

1505 OdooTpwTnpag dovnTikog 2,5 t. 1oxUog 16 HP (H.A. yia 7wpn epyaocia)

a) MioBwpa OdoaTp. (016) nu 1 =
B) AkGBapTo neTpéAaio (485) It 17,5 =

y) AinavTika avaywyeva

O€ OPUKTEAAIO (484) kg 1,75- =

0) Xeipiorric OdooTp. (004) h 7 =

€) BonBog (002) h 1,75 =
ABpoicua

H.A. OdoaTp. €

1506 MpowBntipac (BULLDOZER) Tunou D7 i avaihoyou (H.A. yia 7wpn
gpyaaia)
a) MicBwpa Mpows. (017) nup 1 =

B) AkaBapTo neTpelaio (485) It 70: =

y) AinavTika avaywueva

O€ OPUKTEAAIO (484) kg 6 =
O Xeipiotnc MpowH. (004) h 7- =
€) BonBog (002) h 3,5- =
ABpoicua
H.A. Aiau. €

10



XQMATOYPI'IKA 2100

2101 EkBauvwon £dagouc N ekpilwon devOpUANIWV UE MEPINETPO KOPHOU
MEXPI 0,25m o€ peTpnuévo Uwocg 0,40m ano To £€dagpog cupnepiAauBa-

VOUEVNG TNG GUYKOUIONG Kal JETAPOPAC TwV, O JEON anoaoT. £wg 30m.

(1m? opi1ZdvTIac npoBoAng)
Epyaaia Bon®. (002) h  0.30- =

ABpoicua
Tign evog m? €

2102 Konr 0&vTpou e NEPIPNETPO KOpHOU ano 0,26m swc 0,40m oe

METPNUEVO UWocg 0,40m anod To £daPog CUUNEPIAANBAVOPEVNG TNG KOMNG

TwV KAAOI®WV, TwV aKaTAAANAWV Npoc Xpron KOPUWV O TELAXIA HEXPI
1m, TNV PYETAQOPA Kal CUYKOMION aUTWV OE OUYKEKPIUEVA
(unodeixBnodueva) pépn eVTOG TOU EpyoTagiou kal o YEon andaTaon
£¢ 30m Kkal TwV d€ KAaTAAANA®WY NPog Xpnon Kopuwy, N HETAPOPA Kal
oTiBa&n Touc o KAvoviKa oxXnNUaTa Kai o€ YEon anooTacn €wg 50m.
(1 Tepaxio)

Epyaoia

Aandavn Pgnxavnuatwyv K AoINEC EPYATIEC

nou avayovTal o€ Bon6. (002) h g 4p. _

ABpoicua
Tiun evog Tepayiou €

2103 Exkpifwaon d0&vTpou HE NEPIYETPO KAM ONWG Kal oTto 2102. (1 Tepayio)
Epyaoia BonO. (002) h  0.,40- _

ABpoioua
Tiur) evog Tepayiou €

2104 Konn d&vTpou KAM O0nwc Kal oto 2102, aAAd PE NEPIPYETPO KopHOU and
0,41m gwg 2,00m. (1 Tepdxio)
Epyaacia. MNa kdbe au&non kata 20cm 1 YEPOG QUTWV, Ano AUTHV TNG NEPINETPOU
Tou 2102 dpBpou, ol wpeg Tou Bonbou au&avovTal kata 0,50 h.
a) And 0,41m gwc 0,60m
BonB. (002) h .90 =
ABpoioua

Tiur) evog Tepayiou €

11



B) Ano 0,61m swc 0,80m
Bon6. (002) h 140
ABpoioua

Tiur) evog Tepayiou €
y) Ano 0,81m sw¢ 1,00m
Bon6. (002) h 190 —
ABpoioua

Tiur) evog Tepaxiou €
d) Ano 1,01m ew¢ 1,20m
BonB. (002) h 2 40. =
ABpoicua

Tiun evog Tepayiou €
€) And 1,21m ew¢ 1,40m
BonB. (002) h 2 9gp. =
ABpoioua

Tiur) evog Tepayiou €
oT) And 1,41m gw¢ 1,60m
Bon6. (002) h 3 40. —
ABpoioua

Tiur) evoc Tepayiou €
¢) Ano 1,61m ewg 1,80m
Bone. (002) h 3,90- —
ABpoicua

Tiun evog Tepayiou €
n) Ano 1,81m swg 2,00m
BonB. (002) h 4 40. =
ABpoioua

Tiur) evog Tepayiou €

2105 Ekpiwon d&vTpou KAM 6nwc Kal oto 2103 aAAd UE NePIPNETPO KOpHOU
and 0,41m ewcg 2,00m. (1 Tepdxio)

Epyaoia. MNa kdbe av&non katd 20cm 1 PJEPOC AUTWV OTNV NEPIYETPO TOU KOPHOU

Tou 2103 apbpou, ol wpeg Tou Bonbou au&avovTal kata 0,50h, ye TETolOV TPOMO

onwg neplypagperal kai oto 2104 apbpo.

2106 Konr 0€vTpou KAM 0nwg kai oto 2104, aAAd pe nepipyeTpo kKoppoU anod
2,01m gw¢ 4,00m. (1 Tepaxio)

Epyaacia. MNa kabe au&non kata 20cm 1 HEPOG auTWV, ano TIC TIMEG Nou nNpokuyav
and 10 2104 4pbpo, ol wpeg Tou Bonbou au&avovTal kaTta 1,50h.

12



a) And 2,01m gw¢ 2,20m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepayiou €
B) Ano 2,21m swc 2,40m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepaxiou €
y) Ano 2,41m sw¢ 2,60m
BonB. (002)

Tiun evog Tepayiou €
0) And 2,61m gw¢ 2,80m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepayiou €
€) And 2,81m gw¢ 3,00m
Bon6. (002)

Tiur) evoc Tepayiou €
oT) Ano 3,01m ewg 3,20m
BonB. (002)

Tiun evog Tepayiou €
¢) Ano 3,21m sw¢g 3,40m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepayiou €
n) Ano 3,41m ewg 3,60m
Bon6. (002)

Tiur) evoc Tepayiou €
8) Ano 3,61m swc¢ 3,80m
BonB. (002)

Tiun evog Tepayiou €
1) And 3,81m ew¢ 4,00m

Bond. (002)

Tiur) evog Tepayiou €

5,90-

ABpoioua

7,40-

ABpoioua

8,90-

ABpoicua

10,40-

ABpoioua

11,90-

ABpoioua

13,40-

ABpoicua

14,90-

ABpoioua

16,40-

ABpoioua

17,90-

ABpoioua

19,40-

ABpoioua

13



2107 Ekpiwon d&vTpou KAM Onwc kal oto 2105 aAAd UE NePINETPO KOpHOU

and 2,01m ewcg 4,00m. (1 Tepdxio)

Epyaacia. MNa kabe al&non Tng nepiyeérpou Twv 2,00m katd 20cm 1 NEPOC AUTWY,

ol TIHEC Mou NpokUNTouV ano To 2105 apbpo kal CUYKEKPIPEVA oI WPeC Bonbou,

au&avovTal kaTta 1,50h pe Tpono TEToI0 ONWC NeEpIypaPeTal kal oto 2106 apbpo.

2108 Konn kai ekpilwon JEVTpwV HUE NEPINETPO KOopuoU ano 0,26m swc 2,00m

KAN Onwg kai oto 2102 apBpo. (1 Tepaxio)
Aandavn pnxavnudTtwyv Kal AoINéC epyacieg Ye avaywyn o€ wpec Bonbou.

a) Anod 0,26m gwc 0,40m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepayiou €
B) Ano 0,41m swc 0,60m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepaxiou €
y) Ano 0,61m swc 0,80m
BonB. (002)

Tiun evog Tepayiou €
0) And 0,81m ewc 1,00m
Bon6. (002)

Tiur) evog Tepayiou €
€) Ano 1,01m ewg 1,20m
Bon6. (002)

Tiur) evoc Tepayiou €
oT) Anod 1,21m ewg 1,40m
BonB. (002)

Tiun evog Tepayiou €
¢) Ano 1,41m ewc¢ 1,60m

Bond. (002)

Tiur) evog Tepayiou €

h 9,70

ABpoioua

1,60-

ABpoioua

2,60-

ABpoioua

3,60-

ABpoioua

4,60-

ABpoioua

5,60-

ABpoioua

6,60-

ABpoioua

14



n) Ano 1,61m ewg 1,80m
BonB. (002) h 760 =
ABpoioua

Tiur) evog Tepayiou €
8) Ano 1,81m gwcg 2,00m
Bon6. (002) h 860 —
ABpoioua

Tiur) evog Tepaxiou €

2111 MEVIKEC EKOKAPEC YAIWOEIG JE TNV XPNON MNXAVIKWOV NECWV PE OKOMO

TNV dnUIoupyia UNoyeinv XWPwV KAl YEVIKA EKOKAPEG e NAATOG Bdong

HEyaAUTepo Twv 3,00m Kal ouyxXpovwe e oAIKr enipdveia Baong
HEYaAUTEPN TwVv 12,00m? og yaindeg £dapog kal o Bado¢ g 2,00m
and TNV XapunAoTepn NpoomneAdciyn o€ TpoxoPopa oxnUaTa kabe popa
oTAdUN TOU EKOKANTOUEVOU XWPOU OE ENPA ) HETA O vEPO HUE YEYIOTO
BaBoc 0,25m anod Tn oTadbun auTou, €iTe O NPePN OTAOUN, €iTE o€

unoBiBalouevn, PYE Hia N ouveXn AvtAnon Kal YE HOPPWoN TWV NAPEIDV

N Npavwv Kal Tou Nubpéva Kai TnG Tuxov onopadikng avTioTAPIENG TwV

NAEUPWV KABWG Kal TNG CUYKEVTPWONG TWV NPOIOVTWV EKOKAPNG OE

MEon anooTaon péExpl 20m. (1m?® og 6yko opUyHaTog)

a) Mnxavikdg ekokageag 34 k.u  (1504) H.A.Mnx.eKoK. / 200 = _
A . . 500

B) Moppwon, avTioTAPIEN
BonB. (002) h 0,10 =
ABpoicua

Tigr) evog m® €

2112 EVIKEG EKOKAPEC NUIBPAXWOEIG HE TNV XPHON MNXAVIKOV HECWV ONWC
kal oto 2111 dpBpo aAAd os nuIBpaxwdeg £dagog.
(1m?3 og dyko opUyparTog)

a) Aepooupnieotng 160 k.n.  (1501) H.A. AepooupnioT _

(yia Tnv XaAdpwon Tou nuiBpaxou) 250 250
B) Mnxavikog ekokageag 34 k.u (1504) H.A.Mnx.ekok./ 180 = .../ 180 =
Yy) Mopopwaon, avTioTnpign
BonB. (002) h 0,12 =
ABpoioua

Tign evoc m® €
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2113 EVIKEG EKOKAPEC YAIWOEIC ONwG Kal oTo 2111 apBpo, aAAd xwpic Tnv

XPNon HNXAavIKwV JHECWV. (1m?3 og dyko opUyparToc)
a) Ekokaoen Bon®. (002) h 1,40 =
B) AvanEracn, CUOOWPEUCN, HOPPWON,
avTiotTnpIgn BonB. (002) h 0,30 =
ABpoioua

Tigr) evog m® €

2114 MeVIKEG EKOKAPEG NUIBPAXWOEIG XWPIG TNV XPNON HNXAVIKWV HECWY,
NANV TN XPNon TOU AEPOCUMMNIECTOU YIia TNV XAAdpwan Tou nuiBpaxou
KAn onwg kai oto 2111 apBpo. (1m?3 og dyko opUyparToq)

a) AepooupnieoTnc 160 k.n.  (1501) H.A. Agpoo./200 = _

(yia Tnv XaAdpwaon Tou nuifpaxou) 200
B) Exokapn Bon®. (002) h 1,50 =
Yy) Avanéraon, ouoowpeuon, HOpPWan,
avTiotTnpIgn BonB. (002) h 0,40 =

ABpoicua

Tigr) evog m® €

2115 levikoi ekBpaxiopoi, NANV YPaAVITIKOV KAl KPOKAAONAY®WV NETPWHATWV

ME TNV XpNOoN N UN HNXAVIK®OV HECWV ONwG kal oTto 2111 apBbpo aAAd os

Bpaxwdeg £3aPOC Nou eEWPUCETAl JE TN XPNON EKPNKTIKOV UAWV.
(1m?3 og dyko opUypaTog)

a) EkpnKTIKA KAN (481) kg 0,30- =

nou avayovTail g€ nupiTida

B) AepooupnIECTNG (1501) HA. Agpooupnior _ _
160 k.n. 90 0
Y) Texvitng (003) h 1,20 =

(unovoponoiog)
0) ZUCOWPEUCT, HOPPWON K.AM.
BonBdg (002) h 0,40- =
ABpoioua

Tiyf evog m® €

2116 revikoi eKBpaxiopoi, NARV ypaviTIKOV Kal KPOKAAoONaywyv NETPWUATWV
KAN 0nwg kai oto 2115 apbpo. (1m?3 og dyko opUypaTog)
a) Aanavn anAwv ekBpaxIoH®V 1,30- =
ABpoiopa  (2115) ABpoioua

Tign evoc m® €
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2117 levikoi ekBpaxiopoi, NANV YpaVITIKOV KAl KPOKAAONAY®WV NETPWHATWV
onwc kai oto 2115 dpBpo aAAd Xwpic TN Xprion EKPNKTIKOV UADV.
(1m?3 og dyko opUyparTog)

a) AEpOCUNNIETTAG (1501) H.A. Aepooupniot _

160 k.n. 8 8

B) Moppwon, METATONION, CUCCWPEUDN

npoiovTwv Bono. (002) h 0,60 =
ABpoicua

Tigr) evog m® €

2118 levikoi eKBPAXIOUOI YPAVITIKOV KAl KPOKAAONAYWV METPWHATWVY OMNWCE
kal oTo 2115 apbp. (1m?3 og dyko opUypaToc)
Aandavn anAwv ekBpaxiouwV
‘ABpoicua (2117) 1,30- =
ABpoioua

Tigf evog m® €

2131 MpdoBeTn anolnuiwon YeEVIKWV EKOKAP®V ava kabe {wvn naxouc 2,00m
nepav Tou npoBAenopevou Badoug onwg ota 2113, 2114, 2115, 2116,
2117 ka1 2118 apbpa. (1m?3 og dyko opUyparToc)
MpbdoBeTn €pyacia avaneraong
Epy. (001) h 0,30 =
ABpoioua

Tiyf evog m® €

2132 MpdoBeTn anolnuiwon YEVIKOV EKOKAP®V MNou eKTeEAOUVTAl ava KABe
{wvn naxouc 2,00m népav Tou npoBAsndpevou Baboug 6nwg ota 2111
kar 2112 apbpa. (1m?3 og 6yko opUypaTog)

MpbdoBeTn €pyacia ekokaP. K AVUPWUO.

0€ UNXaviko EKOKAQPEa 3% K.U

(1504) H.A. Mnx. Ekok. _ _
600 600
ABpoioua
Tiyf evog m® €
2180 MeTapopd Pe TNV XPrion AuTOKIVIATOU NAonG QUOEWS NPoiovTwv

EKOKAPWV, EKBpaxIoPV Kal KaTedapioswv NEPAv Tou ano Tnv unnpeoia
kaBopilopevo kKAbe popd oplo Pe To diTPOXO, XWPIC TNV
(POPTOEKPOPTWON TNG ANWAEIAC XpPOVOU KATA TNV pOPTWGCN TOU
AUTOKIVATOU Kal TNG d1doTpwaong ava XIAIOPETPO JEoNG andoTaong
METAPOPAC oc onolovdrnoTe dpouo. (1m3-km o€ 6yko opUynaToc)
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Aandavn JETAPOPAC KE TNV XPNON AUTOKIVATOU ava

m3

Kal TNV  XIAIOMJETpIK  andoTaon  Twv
npoava@epBEVTOWV NpoidvTwy nou ekppaleTal os
KOMIOTPO  €VOG  XIAIOMETPIKOU  TOVOU  Mou
METAQEPETAl HE (POPTNYO-AUTOKIVATO, HE TNV
eniBapuvaon  TOU  KOJioTpou  yia KaAuwn
anolnuiwong ot nepinTwon TNG €MNIOTPOPRG TOU
QUTOKIVATOU KEVO. (009) K 2,00- =

ABpoicua
Tign evog m3-km €

2181

2185 AvTAnon udaTtwv (ouBpiwv ) unoyeiwv) Ye TN Xpron avTtAiag
BevlivokivnTou @2 ins, yicBwua, Bopd NPOOKONITEWS, ANOKONITEWC,
METAKIVAOEWV EVTOC TOU €pYOTA&ioU, OUVTNPAOEWG Kal XEIpIoHoU.

(1h npayuatikoU xpdvou AsiToupyiag)

a) Micbwpa udp. Bevl. (018.1) nu 1.

7
B) ®Bopd ocwAnvwyv 0,30 Tou (a) 0,30- =
y) Bevdivn (482) I 0,70- =

0) AInavTika avaywpueva

0€ OPUKTEAQIO (484) kg 0,10- =
€) Epyaacia yevikwg

avaywpevn oe xeipovakTikr (005) h 0,40 =

ABpoioua
Ty piag h €

2186 AvTAnon udaTwv Onwc Kai oTo 2185 aAAd Pe Tn xpnon avriiag

BevlivokivnTou ®3 ins. (1h npaypaTikoU xpodvou AsiToupyiag)
a) MioBwpa udp. Bevl. (018.2) nu 1. B
7
B) ®Bopd ocwAnvwv 0,30 Tou (a) 0,30- =
y) Bevaivn (482) | 1,40 =

0) AInavTika avaywpueva

0€ OPUKTEAAIO (484) kg 0,20:- =
€) Epyacia yevikwg

avaywpevn oe xeipovakTikr (005) h 0,40 =

ABpoioua
Ty piag h €



2187 AvTAnon uddaTtwyv ONwc Kal oto 2185 aAAd pe Tn xprion avTAiag
nerpeAaiokivnTou ®2 ins. (1h npaypaTtikoU XpoOvou AsiToupyiag)

a) MicGwpua udp. MNeTp. (019.1) np 1.

7

B) ®Bopa ocwARvwv 0,30 Tou (a) 0,30- =

y) AkaBapTo neTpEAdAIo (485) | 1,10- =

d) AinavTika avaywueva

OE OPUKTEAAIO (484) kg 0,10- =

€) Epyaaoia yevikwg

avaywuevn og xelipovakTikn (005) h 0,40 =

ABpoicua
Tipr piag h €

2188 AvTAnon uddaTwyv ONwc Kal oto 2185 aAAd pe Tn xprion avTAiag
neTpeAaiokivnTou ®3 ins. (1h npayuaTtikoU Xpodvou AsiToupyiag)
a) MicGwpua udp. MNeTp. (019.2) np 1.
7
B) ®Bopa ocwARvwv 0,30 Tou (a) 0,30- =
y) AkaBapTo neTpEAAIo (485) | 1,80 =

d) AinavTika avaywueva

O€ OPUKTEAAIO (484) kg 0,20- =
€) Epyaaia yevikwg

avaywuevn og xelpovakTikn (005) h 0,40 =

ABpoicua
Tipr piag h €
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IKPIQMATA - ANTIZTHPIZEIZ 2300

2311 AvTIOTAPIEN ONOIWVONNOTE KATAOKEUWY, ONAAdN ToiXwV, HECOTOIXWV,
NPAavwyv HE EMNIPOPTIOPEVN YN YIA TEXVIKA £pya, MARV TWV NPaAvwv
OPUYHATWYV YEVIKA UN ENIPOPTIOUEVWV YIA TEXVIKA £€pya YE NPICTN Kal
neAeknTr) Euleia onoloudfnoTe Uyouc. (1m? EuAeiac)

a) ®Bopd E&uAsiac neAeknTAC KATA

oupBaTikn avaloyia 0,60m* ava m?3

IKPIWUATWY Kal 15 xpRoeIg

AnAadn 0,60/15 (201) m* 0,04 =

B) ®Bopd Euleiac npiovioTAG KaTta

oupBatik avaloyia 0,40m* ava m?3

IKPIWUATWY Kal 10 XpAOEIC

AnAadn 0,40/15 (203) m®*  0,04- =

y) ®Bopd KapPIWV KAl OUVOEOHWV

avayouEvVwvY o€ Kap@id (251) kg 6,00- =
Epyaoia: EpY. (001) h  9,00- =
TEXV. (003) h 7,00 =

ABpoioua

Tiun evog m® €
2312 EIdIKr avTIOTAPIEN NAPEI®V HEYAAWY EKOKAP®WV YEVIKA, NMOU EKTEAEITAI
META anod 101k €yKpIon TNG eNIBAENOUCAG apxXng, NEpa ano Tnv TIUN nou
nepIAaPBAVETAl OTIC TIMEG EKOKAP®WV TNG onopadikng avTioTnpIENG, O<
opUypaTta e eAaxioTo NAATocg diaToung MeyaAuTepou Twv 2,00m dnAadn
@Bopa EuAciag kal Aoinwv UAIK®OV KAl Epyacia NARPouc ouvBETewe Kal
anocuveEoews, XWPIC va CUNNEPIAGUBAVETAl N NEPINTWON KATa TNV
oroia ol eEKkoKagEG yivovTal JEaa OTo Mpiopa d1avouns TWV NIECEWY TWV
TEXVIK®OV EPYWV NMOU UNdpxouv ano navw nou PetaBiBaleral oupBaTika
pe kAion 1:1. (1m? avTioTnpilOPEV. ENIPAVEIAC)
YAIKG:
a) ®Bopa Euleiag neheknthg (201) m*® 0,002- =
B) ®Bopd Euleiac npioviothc (203) m* 0,002 =
y) Kapgid, ocuvdeopol kAN (251) kg 0,250: =
Epyaaia:
0) Mpoaogyyion, anokouion UAIK®V
£py. (001) h 0,25 =
€) Katepyaoia, oUuvBeon, anoouvBeon
TEXV. (003) h 0,15- =
ABpoioua

Tign evog m? €
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2KYPOAEMATA TZIMENTOY 3200

3201 >Kupodepa Twv 175kg TOoIPEVTOU, YE OKUPA diaoTacswv and 0,7cm £wG
7cm yia KaBe gidouc £pyo Kal g onolodnnote UWocg | Babog ano Tnv
ENIPAVEIQ TOU E5APOUCG. (1m3)

YAIKG:

a) Tolyévro (026) kg 175

B) Appog koviodepaTtwy (052) m? 0,57

y) ZkUpa 0,7 - 7 (061) m*® 0,85

d) Nepd (021) m3 0,25

Epyaoia:

Aandavn pnxavnudaTtwyv KAn

Epyaoiec avaywpeveg o€

Epy. (001) h 3,50
Texv.  (003) h 0,70
ABpoioua
Tigf evog m® €
3202 ZkupOdepa Twv 200kg TolévTou, e OkUpa dlaoTacewy and 0,7cm £€wg

7cm yia KaBe €idouc £pyo Kal o onolodnnoTe UYWog f Badog anod Tnv

€nNIPAveia Tou £3APouc.

YAIKG:

a) TolyévTo (026)
B) Aupoc koviodeuaTtwyv (052)
Y) ZkUpa 0,7 - 7 (061)
0) Nepd (021)
Epyaaia:

Aandvn pnxavnuaTtwv KAn
Epyaoiec avaywpeveg o€
Epy. (001)
Teyv. (003)

Tiun evog m® €

200-

0,56-
0,84-
0,25-

3,50-
0,70-

ABpoioua

(1m?)
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3203 >KupO6depa Twv 250kg TOoIPEVTOU, YE OKUPa diaoTacswv and 0,7cm £w¢

7cm yia KaBe gidoucg £pyo kal oe onolodnnoTte UWoc | Babog ano Tnv

ENIPAVEIQ TOU E5APOUCG. (1m3)

YAIKQ:
a) Tolyévro (026) kg 250-
B) Aupog koviodepdaTtwy (052) m3 0,54
y) ZkUpa 0,7 - 7 (061) m*® 0,82
d) Nepd (021) m3 0,25
Epyaoia:
Aandavn pnxavnudaTtwyv KAn
Epyaciec avaywueveg og

Epy. (001) 3,50-

Texv. (003) 0,70-

ABpoioua
Tigf evog m® €

3204 >Kkup6depa Twv 300kg TOIPEVTOU, YE OKUPA diaoTacswv and 0,7cm £w¢

7cm yia KaBe €idouc £pyo Kal o onolodnnoTe UYWog f Badog anod Tnv

€nNIPAveia Tou £3AgPouc.

YAIKG:

a) TolyévTo (026)
B) Aupocg koviodepaTtwyv (052)
Y) ZkUpa 0,7 - 7 (061)
0) Nepd (021)
Epyaaia:

Aandavn pnxavnuaTtwv KAn
Epyaoiec avaywpeveg oe
Epy. (001)
Texv. (003)

Tiyf evog m® €

300-

0,53-
0,80-
0,25-

3,50-
0,70-

ABpoioua

(1m?)
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3211 >Kupodepa Twv 200kg ToIPEVTOU e okUpa diaoTacewv 0,7cm £w¢ 2,5

3,0cm anAouU ) onAICPEVOU OKUPOJEUATOG, Yia KABe idoucg £pyo o€

onolodnnoTe UWog r Badog and oTnv snipaveia Tou edagpouc. (1m3)

YAIKG:
a) TolyévTo (026) kg 200-
B) AupoG KoviodepaTwy (052) m3 0,56
y) ZkUpa 0,7 - 3 (062) m*® 0,84
d) Nepd (021) m3 0,25
Epyaoia:
Aandavn pnxavnudaTtwyv KAn
Epyaciec avaywueveg og

Epy. (001) 4,00-

Texv.  (003) 1,50-

ABpoioua
Tigf evog m® €

3212 >KupOdepa Twv 250kg ToIPEVTOU e okUpa diaoTacewv 0,7cm £w¢ 2,5 N

3,0cm anAou 1} onAICPEVOU OKUPOOENATOC, Yiad KABe €idouc £pyo o€

onoiodnnoTe UYoc n Babog and oTnv €NIPAveId TOU £dAQPOUC. (1m3)

YAIKG:

a) TolyévTo (026)
B) Aupocg koviodepaTtwyv (052)
y) ZkUpa 0,7 - 3 (062)
0) Nepd (021)
Epyaaia:

Aandavn pnxavnuaTtwv KAn
Epyaoiec avaywpeveg oe
Avap. (1502)
Epy. (001)
Texv. (003)

Tigf evog m® €

HA
h
h

250-

0,54-
0,82-
0,25-

0,05.
2,00-
1,50-

ABpoioua
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3213 >Kkup6depa katnyopiac B160 Twv 300kg TOIYEVTOU PE OKUPA OIACOTACEWV
0,7cm €wg 2,5 14 3,0cm, anAou r} oNnAICHEVOU OKUPOJENATOC, YIa KABE
gidouc €pyo og onolodnnoTe UWoG f Babog anod oTnv enipaveia Tou
€3APOUG NOU CUMPMIKVWVETAl JE dOVNTEC N Kal YE Ta XEpla PMETA and

£€YKpION Tou £pyodoTn. (1m?3)
YAIKQ:
a) Tolgévro (026) kg 300: =
B) Aupog koviodepaTwy (052) m?® 0,53 =
y) ZkUpa 0,7 - 3 (062) m*® 0,80- =
d) Nepod (021) m® 0,25- =
Epyaoia:

Aandavn pnxavnuaTtwv KAn
Epyaciec avaywueveg og
Avap.  (1502) HA 0,05. =

Epy. (001) h 3,00 =
Texv. (003) h 2,00 =
ABpoicua

Tigr) evog m® €

3214 >Kkup6depa katnyopiac B225 Twv 350kg TOIMEVTOU PE OKUPA OIAOTACEWV
0,7cm £w¢ 2,5 1 3,0cm kai yapuniAiou diaoTacswyv 0,4cm ewg 1cm yia
ONAIOUEVO OKUPODENA Kal yia onolodAMNOTE £py0, MANV TV KATACOKEUN
TPOUAAWV Kal KEAUPWV o€ onolodnnoTe UWog r Babog and otnv

eMIPAaveia Tou €dAQoug . (1m?3)
YAIKa:
a) TolyevTo (026) kg 350: =
B) Aupog koviodepdaTtwy (052) m3  0,40- =
y) =kUpa 0,7 - 3 (062) m*® 0,60- =
0) ZUvTpIYNa AIBoowpaTog
0,4cm ew¢ 1cm (065) m*® 0,27 =
€) Nepo (021) m*® 0,25 =
Epyaoia:

Aandavn pnxavnuatwv KAn
Epyaoieg avaywpeveg os

Avap. (1502) HA 0,05. =

Epy. (001) h 3,50- =

Texv. (003) h 2,00 =
ABpoioua

Tign evoc m® €

24



3215 >Kkup6depa katnyopiac B300 Twv 350kg TOIMEVTOU UWNANG AVTOXNG KA

onwc kai oto 3214 apbpo.

YAIKG:
a) Tolgévto uwnAng

avtoxng (027)
B) Aupocg koviodepaTtwyv (052)

y) 2kUpa 0,7 - 3 (062)
0) ZUvVTpIYNa AIBoowPATog
0,4cm ewg 1cm (065)
€) Nepd (021)
Epyaoia:

Aandvn pnxavnuaTtwv KAn
Epyacisc avaywueveg og
Avap. (1502)
Epy. (001)
Texv. (003)

Tigr) evog m® €

HA
h

350-
0,42-
0,56-

0,25-
0,25-

0,05.
3,50-
2,00-

ABpoicua

(1m?)

3216 >KkupOdepa katnyopiac B450 Twv 425kg TOIMEVTOU UWNANG AVTOXNG KA

onwc kai oTo 3214 apbpo.

YAIKG:
a) Tolgévro uwnAng

avtoxng (027)
B) Aupocg koviodepaTtwyv (052)

y) 2kUpa 0,7 - 3 (062)
0) ZUVTpIYNa AIBoowPAToC
0,4cm ewg 1cm (065)
€) Nepd (021)
Epyaoia:

Aandavn pnxavnuaTtwv KAn
Epyacisc avaywueveg og
Avap.  (1502)
Epy. (001)
Texv. (003)

Tigr) evog m® €

3217 MpooaU&non anAf oKUPOJEUATOG I XAAIKOOENATOG I YAPUNIAOOENATOC

HA
h

425.
0,35
0,55

0,27-
0,25

0,05.
4,00-
2,00-

ABpoicua

(1m?)

Twv apbpwv 3111, 3112, 3113, 3205, 3206, 3207, 3208, 3211, 3212,
3213, 3214, kai 3215 yia Tnv dnuioupyia UNEPUYWHPEVWV TUNHATWV OE
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UQIOTAHPEVO £pY0, XWPIC va ekTeAEITAl Je TNV id1a epyoAaBia kai TnG
onoiag n unepuywaon and Tnv YeEon oTadun Tou NEPIBAAAOVTOG XWPOU
gival peyaAUTepn Twv 8 m Xwpic OJwE va unepPaivel Ta 15m.  (1m?3)
MNpooBeTn epyaoia:
Epy. (001) h 2,50- =
ABpoigua

Tigr evoc m® €

3218 Mpooalu&non anAr oKupodENATOC f XaAIKODEUATOG I YAPUMIAODENATOG
Twv apbpwv 3111, 3112, 3113, 3205, 3206, 3207, 3208, 3211, 3212,
3213, 3214, kai 3215 yia Tnv dnuioupyia UNEPUYWHEVWV TUNNATWV OE
UQIOTAPEVO €PYO, XWPIG va ekTeAeiTal Je TNV idla epyoAaBia kai Tng
onoiag n unepUWwan ano TNV JEaN oTadun Tou NePIBAAAOVTOC XWPOU

gival peyaAuTtepn Twv 15m. (1m3)
MNpbobeTn epyaacia:
Epy. (001) h 5,00- =
ABpoioua

TiuA evog m® €

3223 Mpooal&non TINNG XAAIKOJEUATOC ] OKUPOJEUATOC TWV ApBpwyv 3112,
3113, 3212, 3213, 3214, 3215, ka1 3216 yia nocoTNTa N onoia d&v
unepBaivel Ta 20m?> yia npdoBeTn anolnuiwon AOyw unoanacXoAnoewS
MNXAvNUATwy Kal EpyaToTEXVITWV. (1m3)

a) ‘Ewg 10 m®  &6poiopa epy. apbpou  0,50- =

B) Avw Twv 10 m? kai k&dTw Twv 20 Mm?

abpoliopa gpy. apbpou 0,25- =
TiyA evog m® €

3231 ZKUPOJENA XUTWV Toixwv Twv 150kg ToIEVTOU PE AOBEOTN yia TOiXOUG
naxouc and 15cm €wc 30cm kal Uwoug ewg 4,00m and To £dagog
gpyaaciag, dnAadn UAIkd yevika ni TONOU Kal epyacia nAnpoug

OuvBETEWC Kal dlIA0TPWOEWG EVTOG AUOMEVWVY EUAOTUNWV. (1m?3)
YAIKG:
a) TolgévTo (026) kg 150- =
B) YAika noAtoU acBéotn (1406) m?3 0,20- =
Y) AUHOG KOVIOBEPATWV (052) m? 0,56- =
8) =kUpa 0,7cm - 7cm (061) m? 0,84- =
€) Nepo (021) m? 0,30- =
Epyaaia:
Aandvn pnxavnudaTtwv KAn
Epyaoieg avaywpeveg os epy (001) h 5,00- =

ABpoigua

Tign evoc m® €
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=YAOTYNOI - ONAIZMOI 3800

3801 ZUAOTUMOI XUTWV TOIXWV E0WTEPIKOI KAl EEWTEPIKOI, OE ONoIadnMnoTeE

oTadun and To £€daPog Kal o UYWog anod To dAnedo £pyaciac YEXP!

4,00m. (1m? aventuypévng emeaveiac)
YAIKG:
a) ®Bopa Euleiag neheknthc (201) m* 0,0015- =
B) ®Bopa Euleiag npiovioThg (203) m?  0,0025- =
y) Kapgia kai guvdeapol (251) kg 0,30- =
Epyaaia:
0) MpookouIon, anokouion
UAIKQV £py. (001) h 0,40: =
€) Kartepyaoia, ouvBeon
anoouvOeon TEXV. (003) h 0,50 =
ABpoioua
Tiun evog m? €
3802 Mpooau&non TIUAG EUAOTUNWY XUTWV Toixwv Tou 3801 apbpou, ava

2,00m () kAGopa autwv) npoaBeTou UWoug, Népa Twv 4,00m Uwog and

To danedo epyaaiac.
YAIKG Kal gpyaocia:

(1m? avenTuypévng enipaveiac)

ABpoioua (3801) 0,05- =
ABpoioua
Tiun evog m? €
3816 ZUAOGTUNOI CUVNBWYV XUTWV KATAOKEU®WV MANV AUTWV NOU avapEPovTal

oTta 3801 kai 3811 dpbpa, 6nwg nAakwv, dokapiwv, NAaiciov, eaTvw-

MAaTwV, oTUAWYV, NediAWY, unepBUpwWV, KAIHAKWY KAM, g onoladnnoTe

oTadun and To £da®ocg Kal yia UYPoc nubuevog EUAOTUNOU NAAKOG UEXPI

3,50m ano To unokeipevo danedo epyaciag. (1m? avenTuypévng

£NIPAveIac)
YAIKa:
a) ®Bopa Euleiac nedeknTig (201) m3
B) ®Bopd Euleiac npiovioThg (203) m?3
y) Kap@ia kai cuvdeapol (251) kg
Epyaoia:
0) Mpoaokouion, anokouion
UAIKQOV €py. (001) h
€) KaTtepyaoia, ouvBeon
anoouvOeon TeyV. (003) h

Tipn evog m? €

0,0025- =
0,0030- =
0,200- =

0,40- =

0,60- =
ABpoioua
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3817 Mpooau&non TINNG EUAOTUNWY OUVNBWV XUTWV TOIXWV KATAOKEUWY TOU
3816 apBpou, yia npdéobeTo Uwoc ava 2,00m (f} KAaopa autwv), nepa
Twv 3,50m and To unokeipevo danedo epyaadiac.(1m? avenT.enipaveiac)
YAIKG Kal epyaoia:

ABpoicua (3816) 0,15: =
ABpoicua

Tiur) evog m? €
3871 210npoi onAIgpoi KUKAIKANG SiaToung ST I kaBe diauETpou EToIHOI Vi
onolodnMNoTE TUANA €pyou NMANV awidwv kal B0Awv, TPoUAA®Y Kal
KEAUQWV. (1kg)
YAIKG:
Zidnpo¢ cupnepIAaPBAvVoOPEVNG TNG
AMOMEINTEWG KAl TWV UAIKQV

OUVOETEWC (260) kg 1,03- =
Epyaaoia:
TEXV. (003) h 0,05 =
ABpoicua

Tiun evocg kg €
3872 210npoi onAiouoi ge dopIkO nNAEyua ST IV kGO dIAaPETPOU KAl OXAMATOC
£TOIYOI YIa 0noIodNMOTE TUAKATA €pyou NARV ayidwv, BOAwV, TPOUAAWV
Kal KEAUQWV. (1kg)
YAIKG:
>idnpo¢ cuunepIAaPBavoPEVnG TNG
AMOMEINTEWG KAl TWV UAIKQV

OUVOETEWC (261) kg 1,03: =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 0,04 =
ABpoioua

Tiun evocg kg €
3873 >1dnpoi onAiopoi anod oTpenTo XaAuBa ue veupwoelc (Rippen Torstal),
ST III kGBe OIAPETPOU, ETOIUOI YIA ONOIOSAMNOTE TUAKATA £pYOU NARV
ayidwv kal BOAwV, TPOUAAWV Kal KEAUPWV. (1kqg)
YAIKG:
Zidnpo¢ CUPNEPIAANBAVOPEVNG TNG
AMNOUEIMOEWC KAl TWV UAIK®OV

OUVOETEWC (262) kg 1,03: =
Epyaoia:
TEXV. (003) h 0,05 =
ABpoioua

Tiur evog kg €

28



NMAINOOAOMEZ BAZIKOY TYINOY 4600

4601 MAIvBodopec naxoug % nAivbou (Opopikéc) anoTeAoUHEVEC and NANPEIG
MnxavonoinToucg onTonAivloug, Xwpic okagn, diacTtagewv 19:9:4 cm
(u/n/uU) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU )
TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMIPAVEIAq)
YAIKa:
a) MAiveol (101) Tep. 105- =
B) YAIka koviauaTog (1417)
(1447) m* 0,023 =
Epyaoia:
TEXV. (003) h 0,70 =
€py. (001) h 0,60 =
ABpoioua

Tiyf evog m? €

4602 MAIvBodopéc naxouc 1 nAivlou (UNATIKEG) anoTEAOUMEVEG Ano NANPEIC
hnxavonoinToucg onTtonAivloug, Xwpic okagn, diactagewv 19:9:4 cm

(u/n/u) Kal aOBECTOTOIMEVTOKOVIANATOG 1:2% Twv 150kg TOIPEVTOU i

TOIJEVTOAOBECTOKOVIANATOG Twv 400kg ToiwévTou kai 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMIPAVEIAq)

YAIKQ:
a) MAivBol (101) Teu. 210- =
B) YAIka koviauaTog (1417)
(1447) m*® 0,056- =
Epyaoia:
TEXV. (003) h 1,30 =
£py. (001) h 1,30 =
ABpoioua

Tiun evog m? €
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4603 MAIvBodouEC Naxoug 1% nAivBou (UnNepUNATIKEG) anoTeAOUHEVEG ano
NANPEIC pnxavonoinToug onTonAIvVBoug, Xwpic okagpn, dIaoTATEWV
19:9-4 cm (u/n/u) Kai aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg
TOIYEVTOU I TOIHEVTOAOREOTOKOVIAUATOG Twv 400kg TOINEVTOU Kal
0,08m?® aoBéoTn. (1m? npaypaTikng eNiPAveiac)

YAIKa:

a) MAiveol (101) Tey. 315 =

B) YAIkd koviauaTog (1417) f

(1447) m*® 0,089: =
Epyaaia:

TEXV. (003) h 1,80 =
€pY. (001) h 1,90 =
ABpoioua

Tiur) evog m? €

4604 MAIvBodopEC nayxoug 2 NAivBwv kal avw, anoTeEAOUHEVEG ano NANPEIC
hnxavonoinTouc onTtonAivloug, Xwpic okagn, diacTtagewv 19:9:4 cm
(u/n/u) Kal aOBECTOTOIMEVTOKOVIANATOG 1:2% Twv 150kg TOIPEVTOU i
TOIJEVTOAOBECTOKOVIANATOG Twv 400kg ToiwévTou kai 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m?* npaypaTikoU dykou)

YAIKG:

a) MAiveol (101) Tep. 1050: =

B) YAIka koviauaTog (1417) 1

(1447) m* 0,332 =
Epyaoia:

TEXV. (003) h 5,50 =
EPY. (001) h 6,30- =
ABpoioua

Tiun evog m® €

4605

4611

MAIvBodopEc naxoug % nAivbou (Opopikéc) anoTeAoUHEVEC and NANPEIG
MnxavonoinToucg onTtonAivloug, ue okagpn, diaotdoewyv 19:9:4 cm
(u/n/u) Kal aOBECTOTOIMEVTOKOVIANATOG 1:2% Twv 150kg TOIPEVTOU i

TOIgEVTOAOBECTOKOVIANATOG Twv 400kg ToiwévTou kai 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTikng ENIPAVEIAq)
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YAIKG:

a) MAiveol (102) Tey. 105- =
B) YAIKG KovIiGuaTog (1417) 1
(1447) m* 0,03 =
Epyaoia:
TEXV. (003) h 0,70 =
€py. (001) h 0,70 =
ABpoigua

Tiun evog m? €
4612 MAIvBodouéc naxoucg 1 nAivBou (UNATIKEG) anoTEAOUHEVEG ano NARPEIC
hnxavonoinTouc onTonAlvBoug, ue okagn, diacTacswyv 19-9-4 cm
(u/n/u) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU )

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTikAG ENIPAveiac)

YAIKa:
a) MAiveol (102) TEn. 210- =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m* 0,07 =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 1,30 =
€pY. (001) h 1,40 =
ABpoiopua

Tiur) evog m? €

4613 MAIvBodouEC NAxoug 1% nAivBou (UnNepUNATIKEG) anoTeAOUNEVEG aAno
NANPEIC pnxavonoinToug onTonAiveoug, Ne okaen, dlacTacswyv 19-9-4
cm (M/n/u) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIANATOC 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU
A TOIMEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTikAG ENIPAveiac)

YAIKa:

a) MAiveol (102) TeEp. 315:- =

B) YAIkd koviauaTog (1417) f

(1447) m* 0,11 =

Epyaaia:

TEXV. (003) h 1,80 =
€pY. (001) h 2,10 =
ABpoiopua

Ty evog m? €
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4614 MAIvBodOouEC NAxouc 2 NAivBwvV Kal avw, anoTEAOUNEVEG ano NMANRPEIC
MnxavonoinToucg onTtonAivloug, e okagpn, diaotdoewyv 19:9:4 cm

(4/n/uU) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU )

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m* npaypaTikoU dykou)

YAIKa:
a) MAiveol (102) Teup. 1050: =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m*® 0,404 =
Epyaoia:
TEXV. (003) h 5,50 =
epy. (001) h  6,50- =
ABpoioua

Tiur) evog m® €

4631 WabwTEG nAIvBodopeg (pe didkeva) naxouc 9+K+9 cm, anoTeAoUHEVEC
and NANPEIG ynxavonoinToug onTonAIveoug, JE 1 Xwpic okaen,

dlaotdoewv 19:9:4 cm (u/n/u) KAl AoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2%

Twv 150kg ToIMEVTOU 1 TOIMEVTOAOBEOTOKOVIGUATOG TwV 400kg
ToipévTou kai 0,08m? acBéoTtn, anoteAoUpeveg and dUo ToixwuaTta
naxoug 9cm n kAale pia, ye evdiapeoo Kevo K= 5 ewg 8cm kai Pe
KATakOpUPOUG CUVIEGHOUC NAXOUG 9cm HPE anooTAacoelg JETAEU Toug, N
MEXPI TV NapaocTddwv (Aaunadwv) r ywviov 90cm To noAu.
(1m? npaypaTiknG eNIPAveiac)

YAIKG Kal gpyaocia:

ToixwpaTa kai cUvdeopol  x2.2 m?
ABpoiopa apBpou (4601) i (4611) m? 2,20- =
ABpoioua
Tiun evog m? €
4632 WabwTEg nAIvBodopeg (Je didkeva) naxoug 19+K+9 cm, anoteAoUHEVEG

ano NARpPEIG unxavomnoinToug onToNAIVOouUG, HE N Xwpig okaen,

dlacTacswyv 19-9-4 cm (u/n/u) kal aoBsoToToIuEVTOKOVIAuaTog 1:2 1
2

Twv 150kg TOIMEVTOU N TOIMEVTOAOBEOTOKOVIANATOG TwV 400kg
TolpévTou kai 0,08m? aoBéoTn, anoteAoUpevec and dUo ToixwuaTa
naxouc 9cm n €EwTepikn KAl 19cm n e0wWTEPIKN Toixonolia, Je evOIAUEDO
kevo K= 5 ew¢ 8cm Kal PJE KATAKOPUPOUG CUVOECHOUG NAXOUC 9cm ME
anooTAacelg HETAEU Toug, N MEXP! TwV napaoTadwv (Aapnddwv) i
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yoviov 90cm To NoAU. (1m? npaypaTikAG ENIPAvEIAc)

YAIKG Kal gpyaoia:

a) Toixwpa 19cm  x1.0 m?

ABpoioua apBpou (4602) i (4612) m? 1,00- =
B) Toixwpa 9cm kai cUvdeopol x1.2 m?
ABpoioua apBpou (4601) n (4611) m? 1,20- =

ABpoicua

Tiur) evog m? €

4633 WabwTEg nAIvBodopeg (Je diakeva) naxoug 9+K+9 cm, anoteAoUuEevEG
ano d1akevoug onTonAivBoug, diacTacewyv 19:9-6 cm (u/n/u) Kai

aoBeoToTolgevTOKOVIAuaTog 1:21 Twv 150kg TOIPEVTOU 1y
2

TOIJEVTOAOBECTOKOVIANATOC Twv 400kg TolpévTou kail 0,08m?3 aoBéoTn,

anoTteAoUpeveg ano dUo ToIXWHUATa naxouc 9cm n kabe pia, pe

evdidueoo kevo K= 5 ew¢ 8cm kal e KaTakdpupouc OUVOETHOUG NAXoug

9cm Je anooTAdoelG YETAEU Toug, N MEXP! TwV napdoTadwv (Aapnddwv) n

ywVIOV 90cm To NoAU. (1m? npaypaTikAG ENIPAVEIAc)
YAIKG Kal epyaoia:

Toix®wpaTa kai cUvAeouol  x2,2 m?
ABpoiopa apBpou (4622) m?  2,20- =
ABpoicua
Tiun evog m? €
4634 WabwTeG nAIvOodopeg (Pe didkeva) naxoug 19+K+9 cm, anoTeAOUNEVEG

anod didkevoug onTonAivloug, diaoTdacewv 19-9:6 cm (u/n/u) Kai

aoBeoToTolgevToKoviauaTog 1:21 Twv 150kg ToOIPEVTOU R
2

TOINEVTOAOBETTOKOVIAUATOC TwV 400kg TolpévTtou kai 0,08m3 aoBéon,
anoTeAoUpeVEG ano dUOo ToIXWHATA NAxoug 9cm n EwTepIKn Kal 19cm n
E0WTEPIKN Toixonolid, ye evdidpeoo kevo K= 5 ew¢ 8cm kal pe
KATaKOPUPOUC CUVIETHOUG NAXOUC 9cm PE anooTACEIC HETAEU TOUC, N
MEXP! TwV NapaoTadwyv (Aapnadwv) n ywviov 90cm To noAu.

(1m? npaypaTikAG ENIPAvEIAc)

YAIKG Kal epyaoia:
2

a) Toixwua 19cm x 1,0 m
ABpoioua apbpou (4623) m? 1,00- =
B) Toixwpa 9cm kai oUvdeopol x1,2 m?
ABpoiopa apbpou (4622) m? 1,20- =

ABpoicua
Tiur) evog m? €
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NMAINOOAOMEZ ME NAHPEIZ NAINOOYZ XQPIZ ZKA®H 4640

4641 MAIvBodopec naxoug % nAnpouc nAiveou (dpolIKEG) Xwpic okapn,
dlaotdoewv (U/nN/uU) KAl aGBECTOTOIUEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg
TOIYEVTOU 1) TOIHEVTOAOBeoTOKOVIAuaToG Twv 400kg ToIMEVTOU Kal
0,08m3acBéoTtn. (1m? npayuaTikng ENIPAVEIAq)

5= 10.000 = Tep., K= _10.000*n - S*y*n*u = m?

(M+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAiveol (105) TEy. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m* 1,05*K m? =

Epyaaia:

TEXV. (003) h 0,70 =
€pY. (001) h 0,60 =
ABpoioua

Tiur) evog m? €

4642 MAIvBodOouEC NAXOUC 34 NANpPouC NAivBou Xwpic okagpn, d1aoTACEWYV
(4/n/uU) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU )

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMNIPAVEIAq)

2 = 30.000 = Ted., K= 10.000*(n4+u+1) - 2*u*n*u = m?
(u+1) * (n+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAiveol (105) TEy. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m* 1,05*K m? =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 1,20 =
EpY. (001) h 1,10 =
ABpoicua

Tiur) evog m? €
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4643 MAIvBodopEC Naxouc 1 nARpoug nNAivlou (UNATIKEG) XWPIG oKAPn,
dlaoTdoewv (U/n/uU) Kal aGBECTOTOIUEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg

TOIYEVTOU 1) TOIHEVTOAOBeoTOKOVIAuaToG Twv 400kg ToIMEVTOU Kal
0,08m3acBéoTtn. (1m? npayuaTikng ENIQAVEIAq)

5= 10.000 = Ted., K= _10.000*u - S*p*n*y = m’
(n+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKG:
a) MAiveol (105) TEy. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIKG KovIiGuaTog (1417) 1
(1447) m* 1,05*K m? =

Epvyaoia:

TEXV. (003) h 1,30 =

€pY. (001) h 1,30 =

ABpoicua

Tiur) evog m? €

4644 MAIvBodopéc naxoucg 1 Y2 nAfRpouc nAivbou (UNEPUNATIKEG)XWPIC OKA-
®n, diacTacswv (J/n/u) KAl aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% TOV

150kg TOIUEVTOU 1| TOIMEVTOAOBEGTOKOVIANATOC TwV 400kg TOIMEVTOU Kal
0,08m?* aoBéoTtn. (1m? npaypaTikig emeaveiac)

= 30.000 = Tep., K= _10.000%(u+n+1) - S*p*n*u = m?
(u+1) * (U+1) 1.000.000
YAIKG:
a) MAiveol (105) Tey. 1,05 * 3 Tep. =
B) YAIkG koviGuaTtog (1417) R
(1447) m®> 1,05*¥K m? =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 1,80 =
€py. (001) h 1,90 =
ABpoioua

Tiun evog m? €
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NMAINOOAOMEZ ME NAHPEIZ NAINOOYZ ME ZKA®H 4650

4651 MAIvBodopec naxoug % nANpouc nNAivbou (OpOMIKEC) UE OKAPN,
dlaoTdoewv (U/nN/uU) KAl aGBECTOTOIUEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg
TOIYEVTOU 1) TOIHEVTOAOBeoTOKOVIAuaToG Twv 400kg ToIMEVTOU Kal
0,08m3acBéoTtn. (1m? npayuaTikng ENIPAVEIAq)

5= 10.000 = Tey., K= _10.000*n - 0,90*3*p*n*y = m’

(M+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAiveol (106) TEu. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m* 1,05*K m? =

Epyaaia:

TEXV. (003) h 0,70 =
€pY. (001) h 0,70 =
ABpoioua

Tiur) evog m? €

4652 MAIvBodopECg naxoug 34 nNAnpouc nAivlou pe okdaen, diaotdoewyv (U/n/u)
Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOIEVTOU 1)

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kai 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMNIPAVEIAq)

> = 30.000 = Teu., K =_10.000%(n+u+1) - 0,90*3*u*n*y = m?3
(u+1) * (n+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAiveol (106) TEu. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIKG KovIiGuaTog (1417) 1
(1447) m* 1,05*K m? =

Epvyaoia:

TEXV. (003) h 1,20 =

€pY. (001) h 1,10 =

ABpoicua

Tiur) evog m? €
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4653 MAIvBodopEC naxoucg 1 nAnpoug nAivbou (UNATIKEG) HE OKAPN,
dlaocTacswyv (J/n/u) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg

TOIJEVTOU 1| TOIMEVTOAOREOTOKOVIAUATOG Twv 400kg TOINEVTOU Kal
0,08m3 acBéoTtn. (1m? npayuaTikng ENIQAVEIAq)

5= 10.000 = Tey., K= _10.000*y - 0,90*Z*py*n*u = m?
(N+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAivBol (106) TeEy. 1,05 * 3 Tep. =
B) YAIKG KovIiGuaTog (1417) 1
(1447) m®> 1,05*¥K m? =

Epyaoia:

TEXV. (003) h 1,30 =

€py. (001) h 1,40 =

ABpoicua

Tiun evog m? €

4654 MAIvBodopég naxoucg 1 2 nAnpoucg nAivbou (UNEpPNATIKEG) YHE OKAGN,
dlaocTacewv (J/n/u) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg

TOIMEVTOU I TOIMEVTOAOREOTOKOVIAUATOG Twv 400kg TOINEVTOU Kal
0,08m?* aoBéoTtn. (1m? npaypaTikig em@aveiac)

= 30.000 = Tey., K= _10.000*(p+n+1) - 0,90*Z*p*n*u = m?
(M+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKG:
a) NAivBoi (106) TeEu. 1,05* % Tep. =
B) YAIkG koviGuaTog (1417) 1
(1447) m®* 1,05*K m? =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 1,80 =
£py. (001) h  2,10- =
ABpoioua

Tiun evog m? €
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NMAINOOAOMEZ ME ATIAKENOYZ NAINOGOYZ 4660

4661 MAIvBodopéc naxoug Ya diakevou nAivlou (0pBieg) diaoTdoewy : (M/n/u)

KAl AOBECTOTOIUMEVTOKOVIANATOG 1:2% Twv 150kg TOIMEVTOU N

TOIYEVTOAOBECTOKOVIANATOG Twv 400kg ToiwévTou kai 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTikAG ENIPAVEIAc)

> = 10.000 = Tey., K= _10.000*u - 0,95*>*p*n*u = m?
(u+1) * (n+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAivBol (112) T1eu. 1,05* % Tep. =
B) YAIkd koviauaTog (1417) f
(1447) m®* 1,05*K m?3 =
Epyaaia:
TEXV. (003) h 0,50 =
epy. (001) h 0,40 =
ABpoioua

Tiyf evog m? €

4662 MAIVBOOONEC NAXOUG % dldkevou nAivbou (dpouikEG), dl1aoTACEWY
(p/n/u) Kal aOBECTOTOIHEVTOKOVIANATOG 1:2% Twv 150kg TOIgéEVTOU R
TOIgEVTOAOBECTOKOVIANATOG Twv 400kg Toiwévrou kai 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTikAG ENIPAVEIAc)

= 10.000 = Tey., K= _10.000*n - 0,95**p*n*u = m?

(u+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAivBol (112) T1eu. 1,05* % Tep. =
B) YAIka koviauaTog (1417) n
(1447) m®* 1,05*K m? =

Epyaoia:

TEXV. (003) h 0,50 =
€py. (001) h 0,45 =
ABpoioua

Tiyf evog m? €
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4663 MAIvBodopEG naxoucg 34 diakevou nAivBou, diaoTacewy (W/m/u) Kai
aOBECTOTOIMEVTOKOVIANATOC 1:2% Twv 150kg TOIEVTOU 1)

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMIPAVEIAq)

2= 40.000 =  Ted., K = _10.000*%(n+u+1) - 0,95*F*p*n*y = m3
(u+1) * (n+u+1) 1.000.000
YAIKQ:
a) MAiveol (112) Tey. 1,05 * 3 Tep. =
B) YAIKG KovIGuaTog (1417) 1
(1447) m®> 1,05*¥K m? =

Epyaoia:

TEXV. (003) h 0,90 =

€py. (001) h 0,90 =

ABpoicua

Tiun evog m? €

4664 MAIvBodopéc naxoug 1 diakevou NAivBou (PNaTikeg), diaoTtacewv (JU/n/u)

Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOIEVTOU 1)

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m?3 aoBéoTn.
(1m? npaypaTiknG eNIPAaveiac)

= 10.000 = Tey., K= _10.000*y - 0,95*3*p*n*u = m’
(n+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKG:
a) MAiveol (112) Tey. 1,05 * 3 Tep. =
B) YAIkG koviGuaTtog (1417) R
(1447) m®> 1,05*¥K m? =

Epyaaia:

TEXV. (003) h 0,95 =

€py. (001) h 0,95 =

ABpoioua

Tiun evog m? €
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4665 MAIvBodopéC naxouc 1 a2 nARpoug nAivbou (UNEpUNATIKEG), dIAOTACEWYV
(4/n/uU) Kal aoBECTOTOINEVTOKOVIAUATOG 1:2% Twv 150kg TOINEVTOU )

TOINEVTOAOBETTOKOVIANATOC TwV 400kg TolpévTou kar 0,08m3 aoBéoTn.
(1m? npayuaTikAG EMIPAVEIAq)

s = 30.000 = Tey., K= _10.000%(u+n+1) - 0,95*3*p*n*u = m?
(u+1) * (u+1) 1.000.000
YAIKa:
a) MAiveol (106) TEu. 1,05* 3 Tep. =
B) YAIKG KovIGuaTog (1417) 1
(1447) m* 1,05*K m? =
Epvyaoia:
TEXV. (003) h 1,30 =
€pY. (001) h 1,50 =
ABpoicua

Tiur) evog m? €

APOPA 4851 - 4855

MpdoBeTn TIUA NAIVOOOOMNG Yid NPooBnKkn OpOQOU OE KTIPIO MPOYEVESTEPNC
gpyoAaBiag, Tou onoiou opoPouU To PECO UWOG anod Tn MEON OTAdUN TOU XWPOU
EKPOPTWONG TWV UAIKWV €ival JEYAAUTEPO TwWV 8 PETPWV Kal PEXPI 15 PETpa

(1m? npaypaTikAG ENIPAVEIAc)

4851: Maxoug ¥4 nAivbou :MpoaBeTn epyaaia : gpy. (001) h 0,10 *
4852: Maxoug Y2 nAivbou :MpoaBeTn epyaadia : gpy. (001) h 0,15 *
4853: Maxoug 34 nAivbou :MpocBeTn epyaaia : gpy. (001) h 0,20 *
4854: Naxouc 1 nAivbou :MpoacBeTn epyaacia : py. (001) h 0,25 *
4855:Maxouc 1 Y2 nAivBou:MpocBeTn epyaacia : gpy. (001) h 0,30 *

APOPA 4857 - 4861

MpdoBetn TIuA NAIVOOOOMNG Yid NPooBnkn opOQOU OE KTIPIO MPOYEVESTEPNC
gpyoAaBiag, Tou onoiou opoPou To PECO UWOG anod Tn MEON OTAdUN TOU XWPOU
EKQOPTWONG TWV UAIKWV €ival navw ano Ta 15 yeTpa :

(1m? npaypaTikAG ENIPAVEIAc)

4857: Maxoug %4 nAivbou :MpocBeTn epyaaia : gpy. (001) h 0,20 *
4858: Maxoug Y2 nAivbou :MpoaBeTn epyaaia : gpy. (001) h 0,30 *
4859: lMaxoug 34 nAivbou :MpocBeTn epyaaia : gpy. (001) h 0,40 *
4860: Naxouc 1 nAivbou :MpoacBeTn epyaacia : py. (001) h 0,50 *
4861:Maxouc 1 Y2 nAivBou:MpocBeTn epyaacia : gpy. (001) h 0,60 *
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